

缅甸地震造成至少 75 人死亡

云南 6000 余人受灾, 专家称东亚发生大地震或有可能

缅甸政府官员25日称,缅甸东北部24日发生的里氏7.2级强烈地震,目前已造成至少75人死亡,由于不少偏远地区信息通讯中断,预计死亡人数还会继续攀升。

一位缅甸官员表示,缅甸靠近震中的5个地区已有74人死亡,110人受伤。240多栋建筑物倒塌。他说:“我们正在尽力赶往偏远地区。”“军方、警方与当地政府正在试图搜救震区受伤的民众,但是通往震区的道路还没有打通。”

一位缅甸官员表示,靠近震中的塔莱和棉林的伤亡人数在不断上升。由于道路封闭,具体伤亡情况目前难以统计。法新社援引慈善救助机构世界宣明会介绍称,震区内有一座桥梁倒塌。该机构在当地发言人担心地震造成的山体滑坡会继续造成人员伤亡。此外,泰国北部清莱省一名52岁妇女因自家房屋的墙壁倒塌而死亡。



缅甸东北部城市公路在震后出现裂痕

日本福岛核电站 3号反应堆部分受损

针对福岛第一核电站3号机组地下室积水检测出超高浓度放射性物质,日本原子能安全保安院25日说,该机组反应堆可能已部分受损,导致一些放射性物质泄漏。

日本原子能安全保安院发言人西山英彦当天在新闻发布会上说:“3号机组似乎还有一定的封闭功能,但反应堆某处损坏的可能性非常大。”该发言人说,3号机组涡轮机房地下室积水中检测出超高浓度放射性物质。日本东京电力公司25日说,地下室积水达15厘米深,水中放射物浓度比正常水平高出1万倍。有分析说,这表明3号机组反应堆或乏燃料池放射物可能出现泄漏。

缅甸地震造成云南 6000 余人受灾

记者从民政部救灾司获悉,缅甸7.2级地震造成云南6000余人受灾。

据云南省民政厅报告,3月24日21时55分缅甸发生7.2级地震,震源深度20公里,震中距离我国最近约80公里。截至3月25日16时30分统计,缅甸7.2级地震造成西双版纳傣族自治州勐海、勐腊、景洪、

临沧市沧源、双江、耿马和普洱市澜沧7县(市)23个乡镇6560人受灾,1490户5110间民房不同程度损坏,相关情况正在进一步统计核实中。地震发生后,云南省普洱、临沧、西双版纳等州市迅速组织民政等相关部门赶赴灾区,核查统计灾情,妥善组织灾区群众转移避险。

专家: 日本震后东亚发生大地震或有可能

专家指出这次缅甸地震发生在欧亚地震带上,而早些时候发生的日本大地震是位于环太平洋地震带上,两者之间并没有直接的联系。而针对公众感觉近期大地震比较多,地震专家表示,目前全球6级以上的地震频率仍然属于正常的波动范围。

据介绍,3月11日的日本大地震发生在环太平洋地震带上。而全球第二大的欧亚地震带,主要是从地中海向东延伸,至喜马拉雅山,然后向南经我国横断山脉,经过

缅甸成弧形转向东西,最后到达印度尼西亚。24日发生的缅甸地震,正是发生在欧亚地震带的缅甸地震弧上。

据中国地震台网统计,自日本东海岸11日发生9级地震后,至25日上午,全球在半个月内发生34次6级以上地震。“日本强震后,东亚国家和地区发生大震级地震,是完全有可能的。”江苏省地震局副局长张振亚告诉记者。

“从科学角度来说,地震发生后,尤其

是大震级地震后,会有大范围地下应力的调整过程,可能会引发周边地区的地震。”张振亚解释说,“近期东亚国家和地区发生的一系列地震,有的可能与日本强震有关,有的可能无关。因为人类科学研究还没有达到这个程度,预测大地震后的应力传导方向、方式、持续时间。目前,人类还只是认识到有(应力传导)这样一种现象,有统计上的规律,但没有天下皆准的模型和定律。”

本版综合新华社、中新社

日地震遇难者超万 昨再发生 6.2 级地震

据日本警察厅25日宣布,截至当地时间当天21时,日本东北部海域发生的强震及其引发的海啸已确认造成10102人死亡,17053人失踪。

另据中国地震台网中心网站消息,北京时间25日19时36分,日本本州东海岸附近海域发生里氏6.2级地震。震中位于北纬38.7度、东经142.3度。地震没有引发海啸。

我们的头发遭遇“致癌门”

专家呼吁: 化学染发, 危害触目惊心!

震惊: 化学染发剂
致癌! 致癌!! 致癌!!!

连日来,全国各大媒体纷纷对“洗发水致癌门”事件予以曝光,揪出了一种藏匿于洗发水、染发剂、沐浴露等日常洗护用品之中的有害化学物质——二恶烷。消息一出一片哗然,引发了更多消费者的质疑。即使有媒体称“微量二恶烷,不用担心”,消费者还是担惊受怕。

市民张先生发现自己家里用的洗发水就出现在了“二恶烷”的黑名单中。“致癌”报道出来后,怎么处理这些洗发水成了一个难题。“国外说致癌,国内说没问题,标准都不一样。现在别说洗头,连洗衣服都不敢用,只好用来洗厕所了。”张先生无奈地说。



白发变黑, 首先要安全
这阵子听说化学染发剂有毒,有致癌物,吓得我对镜子直发愣,越想越害怕,头皮跟着发麻。正巧在报纸上看见香港金九堂新研制出了一种纯植物中药的【金九堂灵芝】。我用了一次

就发现确实跟原来用的产品都不同! 打开瓶子就能闻到淡淡的中草药清香,洗发时头皮再也不痒不痒了,泡沫也丰富,洗过10分钟之后头发又黑又亮的特别有光泽,特别自然。

植物黑发有突破, 滋黑发根是关键!
尼泊尔王国的巴德冈小镇世代传承用当地独有的草本植物“九圣灵芝”研粉洗头,既是百岁高龄也绝无白发,而且精神矍铄,头脑反应灵活。香港金九堂药业据此外籍古方,再配以灵芝、人参、首乌、五倍子、川穹、银杏等九种名贵中草药材,研制开发出纯植物功能性润发产品【金九堂灵芝草本润黑露】。其纯植物中草药精华不仅安全,而且易与被头皮和头发毛囊吸收,从而能滋黑发根再生!

香港老牌子 金九堂没问题

“女儿给我买了【金九堂灵芝】说是香港老字号金九堂精心研制的,纯中药专利配方,不含违禁成份。我第一次就还真管用,用完头发黑的特别自然,后来连续用了1个月,没想到简单洗一洗,头皮上竟然真的长出黑发绒球来了!”



合肥候老师年仅52岁,却已一头白发。为了不被人喊“侯老妈”,所以经常染发,可每次染完头发后,只要洗个头,流个汗,染黑的头发一下子就褪色了,白一块黑一块的更不像样。自从用上了【金九堂灵芝】,不仅头发乌黑发亮,还真的长出了黑发来,现在他什么都不用了,因为她说“现在满头黑发都是自己真正的啦!”

植物润黑, 无毒! 心里踏实

10分钟“润”出黑发根, 30天“长”出黑头发

香港【金九堂灵芝】首创纯中药草本精华根治白发,不仅不伤头发和头皮,还能迅速黑发,更可滋养发根让黑发再生! 从而将化学染发剂致癌的威胁踢进了人类历史的垃圾堆!

汉方科技——
10分钟润黑发根

“金九堂灵芝”采用尼泊尔“九圣灵芝”与汉方科技的完美结合,深层祛除头发表皮中的油脂,迅速打开头发表面毛囊层,强力渗透到发质内部,修复黑色素细胞,10分钟轻松黑发无伤害。

滋养毛囊——

30天发根长出黑发

灵芝、何首乌、黑芝麻等纯中药精华,能有效被毛囊吸收,全面滋养毛囊,激活黑色素细胞,使发根重新获得大量的营养和黑色素,坚持使用30天以上,毛根也能长出黑头发,永久告别白发烦恼!

养发、醒脑、安神——

更年轻、更健康、更精神

【金九堂灵芝】内含的人参、五倍子、银杏等营养精华,滋养发根,营养发丝,持久呵护健康黑发,防止脱发、杜绝白发再生。同时更有醒脑安神、延年益寿等功效,使您更显年轻、更健康、更有精神!



**买5赠2
买10赠5**

订购热线: 0551-3455103

经销地址: 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 光大药房(望江宾馆东大门南侧) 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 乐普生商厦普济药房(负一楼药品专柜大屏幕下方)

全省免费送货上门

★ 专利声明 ★

【金九堂灵芝草本润黑露】获国家发明专利(专利号CN200710052242.5),读者可访问中华人民共和国国家知识产权局官方网站检索详细内容。



【金九堂灵芝】重点推荐以下人群: 1. 满头白发的老年人: 洗发10分钟, 年轻几十岁! 2. 两鬓斑白的中年人: 再生黑发奇迹, 头脑灵活精神! 3. 有化学染发史者: 用【金九堂灵芝】打开毛囊和头皮毛孔, 其植物精华渗透进去能抗击致癌物质的侵蚀, 防止恶变! 4. 少年白者: 快速黑发, 坚持使用能改善发质发色, 促进黑发生成!